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HoifskWI¥ dank voor de bevestiging rondom tekst aanbevelingen HSC.
Over je andere vraag, die laat ik over aan de collega’s directie PDC ©,

Hartelijke groet,
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Verzonden: dinsdag 22 december 2020 13:04
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Onderwerp: RE: DEADLINE MORGEN 22/12 11:00 HSC Recommendations SARS-CoV-2 variant observed in the UK consolidated

Geen opmerkingen bij de test.

Wel een algemene vraag. Per wanneer kunnen wij dit nationaal regelen? Dus vlieg aanmeerverbod intrekken en testen +
guarantaine eisen. Dit ivm discussie hierover in CoRePer later vanmiddag

Kind regards,
Met vriendelijke groet,

Directie Internationale Zaken / Department on International Affairs
Ministerie van Volksgezondheid Welzijn en Sport / Ministry of Health, Welfare and Sport
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Verzonden: dinsdag 22 december 2020 12:59

Aan: [N R eminvws.n>; [IIEGEEEN B ninvws - S
@minvws.nl>; [EEEGEGEKED SEXET o minvws.ni>

Onderwerp RE: DEADLINE MORGEN 22/12 11:00 HSC Recommendations SARS-CoV-2 variant observed in the UK consolidated

Dag allemaal,

Nemerﬁesproken. In rood nog een aanpassing:

Verder zal ik erbij zetten ter informatie aan de HSC:

In the Netherlands, our experts recommends to quarantine minimum 5 days.

Kunnen jullie z.s.m aangeven of jullie hiermee akkoord gaan?

Hartelijke groet,
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Onderwerp: RE: DEADLINE MORGEN 22/12 11:00 HSC Recommendations SARS-CoV-2 variant observed in the UK consolidated

Ik vermoed inderdaad dat deze aanbevelingen terugkomen in het CoRePer van vanmiddag.

Hoe ik deze tekst nu lees moeten de personen in het VK 7 dagen in quarantaine waarna er in het VK een negatieve PCR test
moet worden afgelegd.

Als dit zo is moeten daar m.i. met het VK goede afspraken over worden gemaakt want dat heeft best wat consequenties.

Kind regards,
Met vriendelijke groet,

Directie Internationale Zaken ! Department on International Affairs

Ministerie van Volksgezondheid Welzijn en Sport / Ministry of Health, Welfare and Sport
1 - [N

dubbel




Pagina's zijn verwijderd 983336

3-4

dubbel



